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Finále nám ušlo len o vlások.

Účastníci turnaja:

skupina A: FK Junior Košice, Ózdi FC,Sajóvolgye FS, KBSC
skupine B: MŠK R. Sobota, DVTK, Kisvárda SE, Tiszaújváros

Naše výsledky v skupine:

FK Junior – Ózdi FC 4:1 Góly: Sajmon, Karim, Ivo, Rišo 
FK Junior – Sajóvolgye FS 3:0 Góly: Sajmon 2, Jakub 
FK Junior – KBSC 5:1 Góly: Rišo 2, Karim 2, Jakub

Z prvého miesta sme postúpili do semifinále, v ktorom sme sa stretli s druhým zo skupiny „B“ - .MŠK
R. Sobota.

      
       Semifinále: 
        FK Junior – MŠK R. Sobota       3:3  (na PK 0:1)       Góly: Rišo 2, Sajmon

O 3.miesto:
FK Junior – Sájovolgye 2:1 Góly: Rišo 2 

Naše konečné skóre: 17:6

Umiestnenie na turnaji: 3. miesto

Individuálne ohodnotenie: Rišo kubík – najlepší hráč (strelec?) turnaja

Góly + prihrávky: Sajmon 4+4, Jakub 2+6, Rišo 7+0, Karim 3+2, Ivo 1+1, Šimi 0+2.

O 3.  miesto  na  turnaji  sa  zaslúžili:  Jakub  Papáč,  Rišo  Kubík,  Ivo  Mikluš,  Karim Al-Zabidi,
Sajmon Števula, Dano Medňanský, Filip Števula, Šimi Ondrejka.

Víťazom turnaja sa stalo družstvo DVTK Miskolc, ktoré vo finále rozdrvilo MŠK R. Sobotu 8:1.

Na turnaji  sme štyri  razy vyhrali  a raz remizovali.  Po remíze sme neuspeli  na strely z PK 0:1.  Z
3.pokutových kopov sme nepremenili ani jeden a tak sme prišli o finále. 
V 1.stretnutí s Ózdi FC sme sa prezentovali  kvalitným výkonom a súperovi sme nedali  najmenšiu
šancu,  aby  nás  zdolal.  Na  naše  4.góly,  ktoré  postupne  dávali  Sajmon,  Karim,  Ivo,  Rišo,  súper
odpovedal len jedným. V 2.stretnutí s domácim družstvom sme opäť vyhrali trojgólovým rozdielom, ale
bez inkasovaného gólu. Prvé dva góly dal Sajmon a skóre na 3:0 uzavrel Jakub. V našej výbornej hre
sme pokračovali aj v treťom stretnutí a o našom vysokom víťazstve 5:1 nebolo pochýb. Konto súpera
postupne zaťažili Rišo 2x, Kariim 2x a dokončil to Jakub. Zaslúžený postup do semifinále. 
Po krátkom oddychu sme nastúpili na semifinále. Úvod stretnutia nám nevyšiel, chýbala nám ľahkosť a
iskra, to čo nás zdobilo v predchádzajúcich stretnutiach. Už po 2.minútach sme prehrávali 0:2. Žiaľ
inkasovali  sme aj tretí  gól,  ktorý naviac na našu smolu bol  vlastný.  Po 5.minútach bol stav 0:3 a
vyzeralo  to  s  nami  veľmi  zle.  Za  nepriaznivého  stavu  moji  zverenci  to  nezabalili  a  nesmiernou
bojovnosťou aj futbalovým umením dokázali vyrovnať na 3:3. Sajmon,  ako správny kapitán, zavelil do



útoku našim prvým gólom. Na 2:3 znížil  Rišo.  Náš vyrovnávajúci  gól  padol  po skvelej  kombinácii
Jakuba s Karimom, na konci ktorej bol Rišo. Vytúžený štvrtý gól sa nám nepodarilo streliť, aj keď sme
k nemu boli veľmi blízko. Žiaľ zo značky PK sme sa netrafili ani raz. Súperovi stačil na postup jeden
premenený. Dva PK chytil Šimi. Po stretnutí sme si poplakali.
V stretnutí o 3.miesto sme nastúpilli s porazeným z druhého semifinále – Sájovolgye SE Putnok. V
stretnutí sme opäť prehrávali. Naša bojovnosť a túžba po víťazstve bola odmenená. Nepriaznivý stav
sa nám podarilo otočiť 2.gólmi Riša a  zaslúžene sme sa tešili z víťazstva a konečného tretieho miesta.
Finále bolo jednoznačnou záležitosťou DVTK Miskolc. Sám tréner porazenej R. Soboty skonštatoval,
že sme vo finále mali hrať radšej my, že by to bolo vyrovnanejšie. Moji zverenci nám opäť robili radosť,
bavili nás futbalovým umením. A to sme mali v bráne nášho najmladšieho hráča, (asi aj celého turnaja)
Filipa Števulu. (rok nar.2008) Všetkým zúčastneným rodičom ďakujem za podporu, bezpečnú prepravu
a za účasť na kvalitnom turnaji v Maďarsku.    

JUNIOR DO TOHO!!!  

                           tréner Urban
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